LÜK - WASSERKRAFT

AUFGABEN      
 




          LÖSUNGEN


      FELD
	 1
	VIW ist die Abkürzung für …
	Spullersees
	 1

	 2
	VKW ist die Abkürzung für …
	Druckrohrleitung
	 4

	 3
	ÖBB ist die Abkürzung für …
	Vorarlberger Illwerke
	 6

	 4
	Die VKW betreiben Kraftwerke überwiegend an …
	Speicherseen
	11

	 5
	Die VIW erzeugen mit ihren Kraftwerken meist …
	Kraftwerk
	10

	 6
	Die ÖBB nutzen die Wasserkraft des …
	Vorarlberger Kraftwerke
	 2

	 7
	Bauwerk zum Aufstauen des Wassers
	Turbine
	12

	 8
	Silvrettastausee, Kops und Lünersee sind große …
	Österreichische Bundesbahnen
	 3

	 9
	Wasserzuleitung vom Stausee zum Kraftwerk
	Energie
	 8

	10
	Maschinenhaus mit Turbine und Generator
	Flüssen
	 5

	11
	„Wasserrad“ im Maschinenhaus
	Staudamm
	 7

	12
	Strom ist elektrische …
	Spitzenstrom 
	 9


Nimm das große LÜK-Gerät, verwende nur die Plättchen 1 bis 12!

